

## Акция "Заметный юный пешеход"

В ходе проведения профилактических мероприятий "Заметный юный пешеход" сотрудники Госавтоинспекции 15 января 2025г. посетили центр профилактики детского дорожно-транспортного травматизма на базе лицея №3 г. Минеральные Воды.

Автоинспекторы напомнили ребятам о Правилах дорожного движения и о важности использования световозвращающих элементов на одежде в темное время суток, а также повторили основные правила безопасного поведения на дорогах, просмотрев видеоролики данной тематики.

На уроке изобразительного искусства ребята самостоятельно изготовили световозвращающие элементы, которые пообещали носить на верхней одежде в темное время суток.

